

50 ¢

El Diario de Hoy

Auditado por el
Enero-Marzo 1982



Diaria 111.615
Domingo 91.618

Publisher's Statement

44 Págs. Año XLVI N° 15690 San Salvador, El Salvador, Domingo 27 de Junio de 1982. N. VIERA ALTAMIRANO-Fundador

COLUMBIA INICIA HOY ULTIMO VUELO

(Detalles en Página 10)



UTILIZAN GAS COMO COMBUSTIBLE.— En el país ya se utiliza el gas propano como combustible para vehículos automotores, con resultados beneficiosos. Se obtiene mayor kilometraje y es más económico, informa el señor José María Monterrey. Arriba: Instalan un tanque de gas, en la parte trasera de un automóvil. Abajo: Los mecánicos colocan un inyector en el carburador.



SEGURIDAD VIAL.— Programa de Educación Vial está desarrollando el Departamento General de Tránsito y el Automóvil Club de El Salvador, entre estudiantes de diversos centros educativos de la capital, a quienes se les instruye para que presten servicio como Guías Escolares de Tránsito. Las autoridades piden el máximo respeto a estos Guías, para evitar poner en peligro a estudiantes que cruzan las calles a la hora de salida de sus centros educativos. Jóvenes adiestrados efectúan una práctica, en presencia de compañeros, y del sargento instructor.

Comunidad Europea Busca Incrementar Ayuda a C.A.

La Comunidad Europea busca incrementar su ayuda a América Central y a Haití y la República Dominicana, como una acción orientada a atender una de las regiones que enfrenta mayores necesidades económicas y requiere un soporte a su estabilidad.

En este sentido, la Comunidad Europea y los países miembros proyectan implementar un programa de ayuda especial, además de la ayuda regular que vienen propor-

cionando y que alcanza alrededor de los US\$ 150 millones por año.

Un análisis de la situación económica y los problemas de desarrollo de los países de la región centroamericana permite constatar que la principal causa de la desestabilización se encuentra en la estructura del sector rural. De allí que las acciones de ayuda deberán estar orientadas preferentemente a ese sector.

Los Jefes de Estado de la Comunidad

rante una reunión "Cumbre" celebrada a fines de marzo en Bruselas, acordaron que la ayuda a los países de América Central y el Caribe debiera realizarse hasta el límite de sus posibilidades.

En consecuencia, la Comisión -órgano ejecutivo de la CE- ha formulado una propuesta cuyo contenido será definido en los próximos días en una reunión del Consejo.

El artículo completo continúa en la página 34.